

乙項。

二、該廠檢驗室亦會檢驗廢水含汞金屬，以做為操作之參考依據。

三六八一四〇一

質詢日期：85年5月14日

質詢議員：李承龍

質詢對象：陳市長 環保局 局長 內湖焚化廠 木柵焚化廠

題 目：木柵焚化廠民國八十三年六月至八十四年十二月一日的廢水水質檢驗報告表，能提出汞金屬數質，為何內湖焚化廠不能？

答覆單位：臺北市政府（環境保護局）

答：一、內湖垃圾焚化廠於八十四年八月十二日取得廢（污）水處理及排放許可證，並依規定定期向環保局申報排放水水質檢測報告。依環保署規定，焚化廠廢水排放重金屬檢驗項目為（溶解性鐵、鎘、鉛、銅、鋅、總鉻），並無汞金屬乙項。

二、內湖垃圾焚化廠檢驗室亦會檢驗廢水含汞金屬，以做為操作之參考依據。

四〇二

質詢日期：85年5月13日

質詢議員：藍美津

質詢對象：台北市政府陳市長水局、環保局林俊義局長

題 目：夏日炎炎已趨近，請貴局正視地方環境之清潔，以確保市民之健康及避免蚊蟲之滋生；尤其在老舊社區更

說

明：一、夏天的腳步已漸漸近了，蚊蟲滋生繁殖快速，環保工作必須徹底執行，方能夠達到清潔，健康的生活環境。

二、尤其在老舊社區如：中山，大同社區多半房屋年久失修，周遭環境原本已不佳加上夏天的到來，容易滋生蚊蟲，影響市民居家生活及健康問題。

三、為使市民有個整潔的社區，請貴區安排定期各社區的消毒工作。
四、定期消毒工作日請貴局對區里市民加以宣導通知並配合執行。

答覆單位：臺北市政府（環境保護局）

答：一、本府環境保護局訂有“全面戶外環境消毒計畫”於本市十二個行政區內，以里為單位，約每兩個月輪迴乙次實施全里戶外環境消毒，消毒日程表均於事前函送各區公所，請其轉發各里長知悉，並請里長於消毒日期前先行發動里民清除家戶內外病媒孳生源，以徹底發揮藥效，撲滅病媒，預防傳染病發生，消毒當日並請里鄰長或里幹事現場配合指引辦理，以落實消毒工作。

二、另本府環境保護局自五月份起，開始辦理蚊蟲指數調查工作，以便瞭解本市蚊蟲之分佈、數量，並作為消毒工作之參考。

三、本府環境保護局之清潔隊、溝渠隊、資源回收隊亦會配合全面整頓髒亂、清疏水溝、垃圾收集點等，以求環境衛生，保障市民健康安全。